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Актуальність  роботи

Західна Антарктика є віддаленим і менш вивченим регіоном, де вивчення геомагнітного поля

дозволяє виявляти аномалії та тенденції в його зміні. Це важливо як для розуміння глобальних

геофізичних процесів, так і для практичних цілей. Дослідження просторово-часової структури

магнітного поля Землі в районі Західної Антарктиди дасть можливість краще вивчити геологічну

будову земної кори та сучасну геодинаміку в даному регіоні. Дані дослідження проводяться для

побудови магнітних карт і виділення неоднорідностей, що в свою чергу можуть бути родовищами

корисних копалин.



Мета роботи

Дослідити просторово-часову структуру магнітного поля Землі в районі Західної Антарктиди

для побудови моделей геофізичних полів в даному регіоні.



Методи досліджень

• Тектономагнітна зйомка — це метод геофізичних досліджень, спрямований на вивчення

магнітного поля Землі в зонах тектонічної активності, таких як розломи, зони субдукції та

області сейсмічної небезпеки. Її мета полягає у виявленні змін і аномалій у магнітному полі,

які можуть бути пов’язані з тектонічними процесами, такими як накопичення напруги,

деформації порід і підготовка до землетрусів.

• Морська магнітна зйомка — це метод геофізичного дослідження, який використовується

для вивчення магнітного поля Землі в океанах і морях. Цей метод дозволяє визначати магнітні

аномалії в морському середовищі, що сприяє розумінню структури океанічної кори, вивченню

тектонічних процесів і оцінці розподілу корисних копалин на морському дні.

• Магнітна зйомка на суші — це метод дослідження магнітного поля Землі, який проводиться

на континентах для виявлення змін у магнітному полі, пов’язаних з геологічною будовою

земної кори, тектонічними процесами і наявністю корисних копалин. Цей метод широко

застосовується в геофізичних дослідженнях та розвідці, оскільки він надає цінну інформацію

про підповерхневу структуру.



Що зроблено за перший рік навчання

№ Дисципліни 
Сума 

балів 

Кредитів 

ЄКТС 

Форма 

контролю 

Вивчення обов’язкових дисциплін 

1 ОК 01 «Іноземна мова  8 іспит 

2 ОК 02 «Філософія науки та культури»  6 іспит 

3 ОК 03 «Методологія, організація та технологія 

наукових досліджень» 
 4 залік 

4 ОК 05 Загальна геофізика  7 залік 

 Загальна сума кредитів ЄКТС 25  
 



Протягом року :

- здійснювались абсолютні спостереження та оброблялись 

варіаційні вимірювання на геомагнітній обсерваторії 

«Аргентинські острови» УАС «Академік Вернадський». 

Обсерваторія «Аргентинські острови» (АІА) є базовим пунктом 

при виконанні польових робіт, тому якість її даних є дуже 

важливою;

-проводились вимірювання за допомогою георадара по заданим 

пунктам;

-здійснювались вимірювання на острові Галіндез за допомогою 

магнітометр/градіометр GSM-19G . При цьому вимірювання 

здійснювались як в режимі магнітометра так і градіометра.



Протягом року :

-з настанням антарктичного літа (кінець жовтня 

початок листопада будуть проводитись 

вимірювання на пунктах тектономагнітного 

полігону та по заданих профілях. Вимірювання 

будуть проведені за допомогою GSM-19G в режимі 

як магнітометра так і градіометра.
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


